
   

 

 
 
           Roma,  28 ottobre 2015 

COMUNICATO UFFICIALE N.  42    –  ANNO SPORTIVO 2015 - 2016 
CAMPIONATO ITALIANO DIVISIONE NAZIONALE SERIE A2 M 

prot. 5481 
 
 
La Segreteria federale comunica: 
 
Risultati incontri: 
Si trascrivono, in attesa di omologazione, i risultati acquisiti sul campo degli incontri relativi alla quarta 
giornata di andata del Campionato Italiano di Divisione Nazionale di Serie A2 Maschile – girone A e B.  
 
 
 

GIRONE A 
 

 
24 ottobre 2015 
 
CSP S. GIORGIO – HC MOGLIANO 6 – 3  (Arbitri: Bedendo – Puppin) 
UHC ADIGE – BUTTERFLY ROMA HCC 2 – 1  (Arbitri: Rasi – Nobis) 
 
 
Si omologano i risultati degli incontri del 17 e 18 ottobre 2015 acquisiti sul campo. 

CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 

HC VILLAFRANCA 4 4 0 0 12 5 12 

HC  BONDENO 4 3 1 0 13 7 10 

UHC ADIGE 3 3 0 0 7 4 9 

BUTTERFLY ROMA HCC 4 1 1 2 7 7 4 

SS LAZIO CM ELEVATORI 4 1 0 3 8 13 3 

CSP S. GIORGIO 4 1 0 3 9 11 3 

HCU CATANIA 3 1 0 2 6 8 3 

HC MOGLIANO 4 0 0 4 6 13 0 

  
 
 

GIRONE B 
 

 
24 ottobre 2015 
 
POL. JUVENILIA – SUPERBA HC 3 – 0  (Arbitri: Farci – Marrari) 
ASS HP CITTA’ DEL TRICOLORE – CUS PISA 2 – 4  (Arbitri: Borgialli – Capassi) 
HC PISTOIA – RASSEMBLEMENT HC 3 – 3  (Arbitri: Candini – Poggipolini) 
SAVONA HC – USD MONCALVESE 2 – 1  (Arbitri: Puglisi – Martini) 
 
 
 



   

 

 
 
Si omologano i risultati degli incontri del 17 ottobre 2015 acquisiti sul campo. 

CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 

POL. JUVENILIA 4 4 0 0 10 2 10 

CUS PISA 4 3 0 1 17 11 9 

RASSEMBLEMENT HC 4 2 2 0 10 6 8 

HC PISTOIA 4 2 1 1 12 13 7 

SUPERBA HC 4 1 1 1 8 9 4 

SAVONA HC 4 1 0 3 5 11 3 

USD MONCALVESE 4 1 0 3 7 9 3 

ASS. HP CITTA’ DEL TRICOLORE 4 0 0 4 6 14 0 

*Penalizzazione di due punti in meno – CU 143 del 17/06/2015 
   

 

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

 

In data 28 ottobre 2015, all’ esito della valutazione dei referti di ciascuna gara il Giudice Sportivo Nazionale  
ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari: 

Ammenda € 100,00  nei confronti della Società Pistoia HC (ai sensi della Circolare n. 3 del 26/06/2015 viene 
erogata la sanzione dell’ammenda trattandosi di prima violazione), perché, in spregio della norma di cui 
all’art. 33 comma 3 - lettera b) e art. 81 comma 1 – lettera a) del RG), i propri sostenitori commettevano 
intemperanze, con espressioni ripetutamente offensive nei confronti della coppia arbitrale (gara del 
24/10/2015). 
 
Ammonizione con diffida nei confronti dell’allenatore Faustini Francesca (Butterfly Roma HCC) per essere 
stata allontanata dalla panchina per continue proteste al termine della gara. Si invita pertanto il tesserato 
ad astenersi per l’avvenire dal commettere altre infrazioni con l’avvertimento che in difetto queste ultime 
saranno più severamente punite (gara del 24/10/2015). 

Una giornata di squalifica nei confronti dell’atleta Dominio Kevin (Rassemblement HC) per essere stato 
espulso definitivamente per proteste (gara del 24/10/2015). 

 

   Il Segretario Generale f.f. 
                 Cinzia Profeta 

 

 

 

 



   

 

 

 

 
COMUNICAZIONE DEL SAN 

 
 

31 ottobre 2015 – posticipo 5^ andata 
Campo CUS           CUS Pisa    –   Pol. Juvenilia ore 15.30 (anziché 15.00) 
 
 

 

 

 
 

                              
 
 

  


